

Вітаємо Володимира Івановича Судакова



Нещодавно вітчизняна соціологічна спільнота вітала із 60-м днем народження професора, доктора соціологічних наук **Володимира Івановича Судакова**. Ця дата стала чудовою нагодою, щоб озирнутися на пройдений ювіляром науковий і трудовий шлях, на досягнення і здобутки.

Народився наш ювіляр у Києві у середині минулого століття, у непростий, ба переломний для країни час. У сімдесятих роках Володимир Судаков навчався на філософському факультеті в Московському державному університеті ім. М.В.Ломоносова. Із закінченням підготував та захистив у цьому ж університеті кандидатську дисертацію за спеціальністю “прикладна соціологія”. Та попри широкий вибір, що його відкривав перспективним ученим головний університет Радянського Союзу, нам поталанило, що подальшу свою життєву та творчу долю Володимир Іванович пов’язав з Україною.

Усі подальші роки Володимира Судакова були насичені сумлінною працею на академічній та освітянській ниві. У 1996 році в Інституті соціології Національної академії наук України він захищає докторську дисертацію “Детермінація соціологічного пізнання (світоглядний та теоретико-методологічний аспекти)”. Працюючи провідним науковим співробітником цього інституту, основну свою увагу Володимир Судаков зосереджує на проблемах розвитку соціологічної теорії, можливостях і викликах пізнання сучасного суспільства. Утім, не менш відомі його праці з освітньої та управлінської проблематики реалізовані в монографіях, статтях в енциклопедичних виданнях, публікаціях в українських та закордонних часописах.

Завдяки його зусиллям і організаційному таланту потужний імпульс розвитку отримали соціологічні факультети ВНЗ різних міст нашої країни, а в столиці — Міжнародної академії управління персоналом, Міжнародного Соломонового університету, а також Київського національного університету імені Тараса Шевченка, де ювіляр працює від 2006 року, очолюючи кафедру теорії та історії соціології. Багатьом молодим талановитим випускникам він дав путівку в життя, і в даному разі ці слова наповнені реальним змістом, й численні молоді його колеги це охоче підтвердять.

Володимир Іванович володіє рідкісним даром і знається на тому, як творчо розвивати й зорганізувати соціологічну науку. Працюючи із 2007 року заступником декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків факультету соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, він зумів вивести цю сферу діяльності на новий якісний рівень. Та й підготовка кандидатів і докторів наук, неофіційне консультування та офіційне опонування, робота у спеціалізованих вчених радах, редакційних колегіях, організаційних комітетах — усе це становить значну частину його творчого життя. Чим це стає у пригоді його колегам і учням? Лише пригадаймо, як часом трапляється, що ми, надто заглиблені у свої дослідження, починаємо втрачати зв'язок із ширшим контекстом і вже не здатні навіть для колег, які поза нашим контекстом, донести зміст своїх вузькоспеціалізованих пошуків, або, скажімо, ми витрачаємо чимало часу на марні пошуки влучної назви тексту, проекту тощо. У таких випадках саме Володимирі Судакову зазвичай вдається вловити суть і запропонувати найвлучніше формулювання. Це його незбагненне вміння, а ще готовність знайти підстави для оптимізму та відповіді на, здавалося б, найскладніші питання, порадити, розрадити, допомогти вирізняє Володимира Івановича.

Потужний науково-педагогічний потенціал, викладацька майстерність, енциклопедичні знання, науковий досвід, щирість і людяність, порядність і наполегливість у досягненні мети здобули ювілярові заслужене визнання не тільки серед студентства і колег по роботі, а й серед широкого загалу соціологічної освітянської і наукової громадськості України, близького та далекого зарубіжжя.

Наполеглива праця на ниві організації та розвитку соціологічної науки та вагомий особистий внесок у справу підготовки висококваліфікованих фахівців-соціологів, виховання молодого покоління не раз здобували високу оцінку. Володимир Іванович нагороджений кількома Почесними грамотами МОН України, Відзнакою Національної академії наук України “За професійні здобутки”. Він дійсний член Академії соціальних технологій та місцевого самоврядування (Росія), Міжнародної кадрової академії, член-кореспондент Української академії політичних наук.

З нагоди Вашого ювілею зичимо Вам, шановний Володимире Івановичу, щоб обрії Вашого життя, осяяні добром і радістю, завжди дарували Вам тепло рідних і підтримку друзів.

І хоча народився наш ювіляр восени, його невичерпна енергія, приязність і підбадьорливі слова зігрівають, мов у літні дні. Та й, за твердженням самого Володимира Судакова, 60 — це рівно середина життя для людини.

Тож із середлітнім ювілеєм Вас, Володимире Івановичу!